
  
 

 

Aus der Sitzung des Gemeinderats 
am Dienstag, den 26.01.2021 um 18:02 Uhr 

im Treffpunkt Stadtmitte, Großer Saal (Ausweichort für Sitzungen, bedingt durch Corona) 

 

 

 

Haushalt 2021 – Stellungnahme der Fraktionen 
 

Bürgermeister Weigel teilt mit, dass aufgrund der Corona-Pandemie ein außergewöhnliches 

Verfahren bezüglich der Stellungnahmen der Fraktionen zum Haushaltsentwurf 2021 vereinbart 

wurde. Das Gremium war sich einig, dass die Haushaltsreden nicht in der heutigen Sitzung 

gehalten werden, um die Sitzungsdauer zu begrenzen und Kontakte zu minimieren. Die 

Stellungnahmen der Fraktionen werden daher im „S’Blättle“ und auf der Homepage der Stadt 

veröffentlicht. 

 

Bürgermeister Weigel bedankt sich bei den Stadträtinnen und Stadträten für ihr Verständnis und 

die Bereitschaft dem oben genannten Verfahren zuzustimmen. Die Stellungnahmen werden von 

der Verwaltung nun geprüft und in der nächsten Sitzung des Gremiums wird über die gestellten 

Haushaltsanträge beraten. 

 

 

Ehrung von Stadträten 

Ehrung der Stadträtin Frau Helga Brauneisen und des Stadtrats Herrn Bernd 

Dieterle für 10-jährige ehrenamtliche Tätigkeit im Gemeinderat der Stadt 

Wendlingen am Neckar. 

Verleihung der Ehrengaben. 

- Mündlicher Bericht - 
 

Bürgermeister Weigel ehrt Stadträtin Helga Brauneisen und Stadtrat Bernd Dieterle für ihre 

10jährige ehrenamtliche Tätigkeit im Gemeinderat der Stadt Wendlingen am Neckar und verleiht 

ihnen die Ehrengaben des Gemeindetags. 

 

Er nutzt diese Gelegenheit auch, um sich beim gesamten Gremium für ihre ehrenamtliche 

Tätigkeit und ihr Engagement zum Wohl der Stadt, vor allem auch während des letzten 

herausfordernden Jahres aufgrund der Corona-Pandemie, zu bedanken. 

 

 

Biotop-Vernetzungsplanung für Wendlingen am Neckar 
 

Das Gremium erteilt der Biotop-Vernetzungsplanung des Büros StadtLandFluss und des Büros für 

Natur- und Artenschutz einstimmig seine Zustimmung. 

 

 

Bebaungsplan "Zwischen den Ortslagen Wendlingen und Unterboihingen, Bereich 

Uracher-,Lichtensteinstraße" PB 01/18 

Aufstellungs- und Offenlagebeschluß 
 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig in dem Bebauungsplanverfahren der Innenentwicklung 

gemäß § 13 a „Zwischen den Ortslagen Wendlingen und Unterboihingen, Bereich Uracher-, 

Lichtensteinstraße“ (PB 01/18): 



   

 

1. die Aufstellung des Bebauungsplans § 2 Abs. 1 BauGB i.V.m. § 13 a BauGB sowie die 

Erstellung einer Satzung über örtliche Bauvorschriften gemäß § 74 Abs. 1 LBO, 

 

2. die Billigung des Entwurfs des Bebauungsplans „Zwischen den Ortslagen Wendlingen und 

Unterboihingen, Bereich Uracher-, Lichtensteinstraße“ (PB 01/18) und der örtlichen 

Bauvorschriften vom 22.12.2020, 

 

3. die öffentliche Auslegung und Beteiligung der Behörden und Träger öffentlicher Belange 

nach § 13a Abs. 2 Nr. 1 BauGB i.V. mit § 13 Abs. 2 Nr. 2 BauGB und § 3 Abs. 2 BauGB 

 

 

Erweiterung Sportpark Im Speck, 2. Bauabschnitt: Vergabe der Sportplatz- und 

Landschaftsbauarbeiten 
 

Bürgermeister Weigel teilt mit, dass dieser Tagesordnungspunkt vertagt wird, da noch offene 

Fragen geklärt werden müssen. 
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